Dobrý den všem,
Dnes jsme na stránkách www.cztenis.cz zveřejnili  nové,upravené rozlosování družstev SmTS do formátu 3.kol .Vycházeli jsme z původního rozpisu,kde první kolo je 7.kolo normální soutěže a hrají 1-8,2-7,3-6,4-5.Druhé kolo hraje o konečného vítěze vítěz 1-8 s vítězem 2-7 a vítěz 3-6 s vítězem 4-5 o sestup potom poražení z těchto zápasů.Je to stejný postup jako minulý rok.
V oblastní soutěži dospělých sk.A vzhledem k 9.účastníkům odehraje každé družstvo 4 utkání,poslední kola se odehrají v září.
V nižších oblastních soutěží staršího,mladšího žactva a babytenisu,kde v skupině startuje méně než 8 družstev se budou budou hrát 4 kola. Poslední kolo se odehraje v úterý,středu 29.-30.6.21 od 14hod, pokud se kapitáni daných družstev nedohodnou  jinak.
Zásadní prosba se týká vkládání zápisů o utkání.Tyto musíte vložit nejpozději do středy 12,00 hod.po zápasovém víkendu.Nový program  soutěží se bohužel v tak krátkém termínu nepodařilo rozběhnout,takže řídící soutěže musí 2.kolo zadat do is čts manuálně a to bez znalosti výsledků nelze.Stejně se postupuje i v kole posledním.
Výhodu domácího prostředí mají v I.kole vylosované  celky.V kole druhém hraje doma ten,který doma v prvním kole nehrál,v případě,že se střetnou celky,které nehráli doma,rozhoduje  los,který provede řídící soutěže do středy po zápasovém víkendu.
Ostatní najdete ,včetně hracího plánu na www.cztenis.cz.
V všem ostatním se řídíme zveřejněnými rozpisy soutěží v původním rozlosování,včetně sestupů a postupů.
Náhradní termíny jsou vždy pondělí,úterý  následující po zápasovém víkendu!!!!!
Pokud nám Covid 19,resp.příslušné vládní nařízení neumožní rozehrát soutěže družstev v termínu  5.-6.6.2021 budou soutěže bohužel zrušeny.
Ve všech soutěžích je kolem 330 družstev,najíždíme na nový ,neověřený formát soutěží družstev.Bez vzájemné pomoci nebudeme schopni toto zvládnout.Očekáváme tedy od všech včasné vložení výsledků do is čts(viz.text nahoře) a dohrání utkání v náhradních termínech.
[bookmark: _GoBack]Po konzultaci na KHS Ostrava nám bylo sděleno,že základním parametrem je 75 nakažených na 100000 obyvatel a v tomto parametru je MSK(120),ZK(128)OK(86) na tom nejhůře v ČR.Předpoklad poklesu je takový,že začátkem června by se křivka i v těchto krajích měla pohybovat kolem 75.Tím pádem by bylo možné za dodržení předepsaných hyg.opatření soutěže spustit.Snad to tak bude…
Děkujeme předem za spolupráci a těšíme se na setkání na tenisových kurtech.
Za VV SmTS

Martin Hynek
Ostrava 15.5.21
